



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 111 年 5 月 31 日

聯絡人：主任檢察官黃振倫

聯絡電話：0836-22823

【端午前夕連江地檢黃元冠檢察長入連江分監關懷收容人】

壹、為使法務部矯正署金門監獄連江分監監所收容人感受社會各界關懷，穩定收容人情緒，本署結合財團法人福建更生保護會，於民國111年5月31日上午，由本署黃元冠檢察長帶同主任檢察官黃振倫、書記官長陳惠萍等一行人至金門監獄連江分監，入監關懷收容人（含受刑人及被告），使連江分監收容人能在端午佳節，感受節慶的祝福歡樂。

貳、連江分監位處連江縣南竿鄉，位處偏遠離島，為全國規模最小之收容機關，目前共計收容受刑人12人、被告15人，合計27人，其中受刑人部分，因犯貪污、毒品防制條例、詐欺及不能安全駕駛等案件執行，刑期自6月至11年間不等；在押被告部分均為中國大陸籍人士，因涉嫌漁業法、懲治走私條例及違反土石採取法等案件，均由福建連江地方法院羈押審理中。

參、黃元冠檢察長與連江分監監長羅茂榮於今日一同會見

收容人時，與收容人一同手工製作麵條，並勉勵受刑人及在押被告在收容監所期間，應認識相關法律規定，遵守相關服刑及羈押規定並學習穩定情緒，為重返社會做準備。接著由黃檢察長代表本署及財團法人福建更生保護會董事長即金門高分檢鄭銘謙檢察長致贈受刑人簡易生活用品，期許受刑人能安心服刑，並請監所同仁應隨時關心及輔導，以利收容人將來歸復社會時，能感到社會關懷。此次活動，收容人均表示感謝關懷，並期許自己重返社會後能朝向正途發展。

活動照片



